Zalacznik nr 2
do Uchwaty Nr......cccvvevneennnen.

Uklad informacji i powigzan miedzy danymi w deklaracji w formacie XML

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="no"7>
<xsl:stylesheet xmlns="http://www.w3.0rg/1999/xhtml"
xmlns:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/"
xmlns:dok="http://rwd.sekap.pl/wzor/2014/01/14/1491/"
xmlns:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#"
xmlns:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/"
xmlns:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/"
xmlns:0so="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/"
xmlns:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
xmlns:typy="http://crd.gov.pl/xml/schematy/typy/2009/11/16/"
xmlns:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema"
xmlns:xsl="http://www.w3.0rg/1999/XSL/Transform" version="1.0">

<xsl:output encoding="UTF-8" indent="yes" media-type="text/html" method="xml"
version="1.0"/>

<xsl:template match="/dok:Dokument">

<html xml:lang="pl">
<head>
<meta content="text/html; charset=UTF-8" http-equiv="content-

type"/>
<title>
Deklaracja o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi
<xsl:text> (</xsl:text>
F.PO.DEK.ODP.KOM.P122
<xsl:text>)</xsl:text>
</title>

<style type="text/css">

<xsl:text>.fform { font-family: sans-serif; font-size: 10pt;
color: black; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform * { font-family: inherit; font-size: inherit;
color: inherit; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform p { margin: 0 0 0.2em 0; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform p.title { text-align: center; font-size: 1.2em;
font-weight: bold; margin-top: 1em; margin-bottom: lem; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform p.title .symbol { color: Gray; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform div.trescDok { margin-top: 1em; margin-
bottom: lem; border: solid 1px Gray; background-color: WhiteSmoke; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform div.trescDok table td { padding: 3px Opx 4px
15px; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform div.trescDok table table td.sublevel, .fform
div.trescDok table table table { background-color: WhiteSmoke; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform div.daneDok { margin-top: 1em; margin-
bottom: lem; border: solid 1px #7099c¢5; background-color: #fOfOff; } </xsl:text>

<xsl:text>.fform div.daneDok table td { padding: 3px Opx 4px



15px; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform div.daneDok table table td.sublevel, .fform
div.daneDok table table table { background-color: #f0f0ff; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform div.sigIlnfo { margin-top: 1em; margin-
bottom: lem; border: solid 1px #7099c¢5; background-color: #fOfOff; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform div.sigInfo table td { padding: 3px Opx 4px
15px; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform td.label { width: 20%; color: Gray; }
</xsl:text>
<xsl:text>.fform td.value { font-weight: bold; width: 80%; }
</xsl:text>
<xsl:text>.fform td.value2 { width: 80%; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform table { width: 100%; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform table td.sublevel, .fform table table
{ background-color: White; } </xsl:text>
<xsl:text>.fform table table table td.sublevel, .fform table table
table table { background-color: White; } </xsl:text>
</style>
</head>
<body class="fform">
<div class="trescDok">
<p class="title">
Deklaracja o wysokosci optaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi
</p>
<table>
<xsl:apply-templates
select="dok:TrescDokumentu/*"/>
</table>
</div>
<div class="daneDok">
<p class="title">Metryka dokumentu</p>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:DaneDokumentu"/>
</table>
</div>
<div class="sigInfo">
<p class="title">Podpisy elektroniczne</p>
<xsl:choose>
<xsl:when test="ds:Signature">
<p>
<xsl:text>Dokument zostat
podpisany</xsl:text>
<xsl:text> - aby go zweryfikowa¢ nalezy
uzy¢ oprogramowania do weryfikacji podpisu.</xsl:text>
</p>
<xsl:choose>
<xsl:when
test="count(//dok:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime'])
&gt; 1">
<p>Daty zlozenia podpisu:</p>
</xsl:when>



<xsl:when
test="count(//dok:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime'])
=1">
<p>Data ztozenia podpisu:</p>
</xsl:when>
<xsl:when test="0 &gt;=
count(//dok:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant:: *[local-name() = 'SigningTime'])">
</xsl:when>
</xsl:choose>
<table>
<xsl:for-each
select="ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime']">
<tr>
<td>Data ztozenia

podpisu:</td>
<td>
<xsl:value-of
select="."/>
</td>
</tr>
</xsl:for-each>

</table>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<p style="padding: 5px;">Dokument nie
zawiera podpisu elektronicznego.</p>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</body>
</html>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:DaneDokumentu">
<xsl:if test="str:Naglowek/str:NazwaDokumentu">
<tr>
<td class="label">Nazwa dokumentu</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="str:Naglowek/str:NazwaDokumentu"/>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:apply-templates select="meta:Identyfikator"/>
<xsl:for-each select="str:Adresaci">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Adresat
<br/>
<table class="level2">
<xsl:apply-templates select="meta:Podmiot"/>
</table>
</td>
</tr>



</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="str:Nadawcy">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Nadawca
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="meta:Podmiot"/>
</table>
</td>
</tr>

</xsl:for-each>
</xsl:template>

<xsl:template match="adr:Adres">
<xsl:apply-templates select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Poczta"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Ulica"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Budynek"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Lokal"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SkrytkaPocztowa"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kraj"/>
<xsl:apply-templates select="adr:TERC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SIMC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:ULIC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Wojewodztwo"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Powiat"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Gmina"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Uwagi"/>

</xsl:template>

<xsl:template match="adr:KodPocztowy">

<tr>
<td class="label">Kod pocztowy</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Poczta">

<tr>
<td class="label">Poczta</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Miejscowosc">
<tr>
<td class="label">Miejscowos¢</td>
<td class="value">



<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Ulica">

<tr>
<td class="label">Ulica</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Budynek">

<tr>
<td class="label">Nr budynku</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Lokal">

<tr>
<td class="label">Nr lokalu</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:SkrytkaPocztowa">

<tr>
<td class="label">Nr skrytki pocztowej</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Kraj">

<tr>
<td class="label">Kod kraju</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:TERC">

<tr>
<td class="label">Kod TERC</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>



<xsl:template match="adr:SIMC">

<tr>
<td class="label">Kod SIMC</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:ULIC">

<tr>
<td class="label">Kod ULIC</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Wojewodztwo">

<tr>
<td class="label">Wojewddztwo</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Powiat">

<tr>
<td class="label">Powiat</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Gmina">

<tr>
<td class="label">Gmina</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Uwagi'">

<tr>
<td class="label">Uwagi dotyczace adresu</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Kontakt">
<xsl:apply-templates select="adr:Telefon|adr:Faks|adr:Email|adr: URIK ontakt]
adr:InnyKontakt"/>
</xsl:template>



<xsl:template match="adr:Telefon">

<tr>
<td class="label">Telefon</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Faks">

<tr>
<td class="label">Faks</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Email">

<tr>
<td class="label">E-mail</td>
<td class="value">
<a href="mailto: {text()}">
<xsl:value-of select="text()"/>
</a>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:URIKontakt">

<tr>
<td class="label">Kontakt URI</td>
<td class="value">
<a href="{text()}">
<xsl:value-of select="text()"/>
</a>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="adr:InnyKontakt">

<tr>
<td class="label">Inny kontakt</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template match="0s0:0soba">
<xsl:apply-templates select="0s0:1dOsoby"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Imie"/>
<xsl:apply-templates select="oso:ImieDrugie"/>
<xsl:if test="o0so0:Nazwisko">
<tr>



<td class="label">Nazwisko</td>
<td class="value">
<xsl:if test="0so0:Nazwisko[@rodzajCzlonu='pierwszy']">
<xsl:value-of
select="o0so0:Nazwisko[(@rodzajCzlonu='"pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0s0:Nazwisko[ @rodzajCzlonu='drugi'|">
<xsl:value-of
select="o0so0:Nazwisko[@rodzajCzlonu="pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0so0:Nazwisko[@rodzajCzlonu="trzeci']">
<xsl:value-of
select="0so0:Nazwisko[@rodzajCzlonu='"pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0so0:Nazwisko[not(@rodzajCzlonu)]">
<xsl:value-of
select="oso0:Nazwisko[not(@rodzajCzlonu)]"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:apply-templates select="adr:Adres"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:1dOsoby">
<xsl:apply-templates select="oso:PESEL"/>
<xsl:apply-templates select="oso:NIP"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Innyldentyfikator"/>
</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:PESEL">

<tr>
<td class="label">Numer PESEL</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0so:NIP">

<tr>
<td class="label">Numer NIP</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="oso:Innyldentyfikator">
<tr>
<td class="label">



Identyfikator
<xsl:value-of select="oso:Typldentyfikatora"/>
</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="0s0: Wartoscldentyfikatora"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="0so:Imie">

<tr>
<td class="label">Imig</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:ImieDrugie">

<tr>
<td class="label">Imi¢ drugie</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="oso:ImieOjca">

<tr>
<td class="label">Imi¢ ojca</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="oso:ImieMatki">

<tr>
<td class="label">Imi¢ matki</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:Nazwisko[not(@rodzajCzlonu)]">

<tr>
<td class="label">Nazwisko</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:Nazwisko[@rodzajCzlonu="pierwszy']">
<tr>
<td class="label">Nazwisko - czton pierwszy</td>
<td class="value">



<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:Nazwisko[@rodzajCzlonu='drugi']">

<tr>
<td class="label">Nazwisko - czlon drugi</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:Nazwisko[@rodzajCzlonu="trzeci']">

<tr>
<td class="label">Nazwisko - czton trzeci</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0so:NazwiskoRodowe'">

<tr>
<td class="label">Nazwisko rodowe</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0so:NazwiskoRodoweOjca">

<tr>
<td class="label">Nazwisko rodowe ojca</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:NazwiskoRodoweMatki">

<tr>
<td class="label">Nazwisko rodowe matki</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0so:NazwiskoPoprzednie">

<tr>
<td class="label">Nazwisko poprzednie</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>



<xsl:template match="0s0:MiejsceUrodzenia">
<tr>
<td class="label">Miejsce urodzenia</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:DataUrodzenia">
<tr>
<td class="label">Data urodzenia</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="oso:Plec">
<tr>
<td class="label">Pte¢</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:RodzajDowoduTozsamosci">
<tr>
<td class="label">Rodzaj dowodu tozsamo$ci</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:NrDowoduTozsamosci">
<tr>
<td class="label">Nr dowodu tozsamo$ci</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:DataWydaniaDowoduTozsamosci">
<tr>
<td class="label">Data wydania dowodu tozsamo$ci</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:Obywatelstwo'>
<tr>
<td class="label">Obywatelstwo</td>
<td class="value">



<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="oso:Narodowosc">

<tr>
<td class="label">Narodowos$¢</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="o0so:StopienPokrewienstwa'">

<tr>
<td class="label">Stopien pokrewienstwa</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="o0so0:StanCywilny">

<tr>
<td class="label">Stan cywilny</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0:WyksztalceniePoziom">

<tr>
<td class="label">Poziom wyksztatcenia</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="0s0: WyksztalcenieOpis">

<tr>
<td class="label">Opis wyksztatcenia</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="o0so0:Zawod">

<tr>
<td class="label">Zawod</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>



<xsl:template match="inst:Instytucja">
<xsl:apply-templates select="inst:1dInstytucji/inst:KRS"/>
<xsl:apply-templates select="inst:IdInstytucji/inst:NIP"/>
<xsl:apply-templates select="inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
<xsl:apply-templates select="inst:IdInstytucji/inst:Innyldentyfikator"/>
<xsl:apply-templates select="inst:Nazwalnstytucji"/>
<xsl:if test="adr: Adres">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Adres
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="adr:Adres"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:if test="adr:Kontakt">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Kontakt
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:if test="inst:Jednostka">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Jednostka organizacyjna
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="inst:Jednostka"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:if test="inst:Pracownik">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Pracownik
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="inst:Pracownik"/>
</table>
</td>
</tr>

</xsl:1f>



</xsl:template>

<xsl:template match="inst:Jednostka">
<xsl:apply-templates select="inst:Nazwalnstytucji"/>
<xsl:if test="adr:Adres">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Adres
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="adr:Adres"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:if test="adr:Kontakt">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Kontakt
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:if test="inst:Jednostka">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">
Jednostka organizacyjna

<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="inst:Jednostka"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>

<xsl:apply-templates select="inst:Poziom"/>
<xsl:if test="inst:Pracownik">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">
Pracownik
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="inst:Pracownik"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:if>

</xsl:template>
<xsl:template match="inst:KRS">
<tr>
<td class="label">Numer KR S</td>



<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="inst:NIP">

<tr>
<td class="label">Numer NIP</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="inst:REGON">

<tr>
<td class="label">Numer REGON</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="inst:Innyldentyfikator">

<tr>
<td class="label">
Identyfikator
<xsl:value-of select="inst: Typldentyfikatora"/>
</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="inst: Wartoscldentyfikatora"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="inst:Nazwalnstytucji">

<tr>
<td class="label">Nazwa</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="inst:Poziom">

<tr>
<td class="label">Poziom w strukturze organizacyjnej</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template match="inst:Pracownik">
<xsl:apply-templates select="0s0:1dOsoby"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Imie"/>
<xsl:apply-templates select="oso:ImieDrugie"/>



select=

select=

select=

select=

<xsl:if test="o0so0:Nazwisko">
<tr>
<td class="label">Nazwisko</td>
<td class="value">
<xsl:if test="0s0:Nazwisko[@rodzajCzlonu='pierwszy']">
<xsl:value-of
"o0so:Nazwisko[@rodzajCzlonu="pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0s0:Nazwisko[ @rodzajCzlonu='drugi'|">
<xsl:value-of
"0so0:Nazwisko[(@rodzajCzlonu="pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0so0:Nazwisko[@rodzajCzlonu="trzeci']">
<xsl:value-of
"o0so:Nazwisko[@rodzajCzlonu="pierwszy']"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="0so0:Nazwisko[not(@rodzajCzlonu)]">
<xsl:value-of
"0so0:Nazwisko[not(@rodzajCzlonu)]"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:if>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
<xsl:apply-templates select="inst:Funkcja"/>
</xsl:template>
<xsl:template match="inst:Funkcja">

<tr>
<td class="label">Funkcja</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template match="meta:Data">
<tr>
<td class="label">
<xsl:choose>
<xsl:when test="@typDaty='dostepnyPo'">
Data udost¢pnienia
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='opublikowany""'>
Data opublikowania
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='stworzony'">
Data stworzenia



</xsl:when>
<xsl:when test="@typDaty="uzyskany'">
Data uzyskania
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='otrzymany'">
Data otrzymania
</xsl:when>
<xsl:when test="@typDaty="wyslany"">
Data wystania
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='zaakceptowany'">
Data zaakceptowania
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='zatwierdzony"">
Data zatwierdzenia
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty="zmodyfikowany'"">
Data zmodyfikowania
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='datySkrajne"">
Daty skrajne
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='zdarzenia"">
Data zdarzenie
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='waznosci'">
Data waznosci
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='odrzucony'">
Data odrzucenia
</xsl:when>
<xsl:when test="(@typDaty='inna'"">
Inna data
</xsl:when>
</xsl:choose>
</td>
<td class="value">
<xsl:if test="meta:Czas">
<xsl:value-of select="meta:Czas"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="meta:Od">
<xsl:text>od </xsl:text>
<xsl:value-of select="meta:0d"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="meta:Do">
<xsl:text>do </xsl:text>
<xsl:value-of select="meta:Do"/>
<xsl:text> </xsl:text>
</xsl:if>
<xsl:if test="(@typDatyUzupelnienie">



<br/>
<xsl:value-of select="(@typDatyUzupelnienie"/>
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="meta:0d">

<tr>
<td class="label">0d</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="meta:Do">

<tr>
<td class="label">Do</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="meta:Opis">

<tr>
<td class="label">Opis</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="meta:Identyfikator">
<tr>
<td class="label">
Identyfikator
<xsl:value-of select="(@typldentyfikatora"/>
</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="meta: Wartosc"/>
<xsl:if test="meta:Podmiot/inst:Instytucja/inst:Nazwalnstytucji">
<br/>
Rejestr prowadzony przez
<xsl:value-of
select="meta:Podmiot/inst:Instytucja/inst:Nazwalnstytucji"/>
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="meta:Podmiot">
<xsl:apply-templates select="inst:Instytucja"/>
<xsl:apply-templates select="0s0:0Osoba"/>
</xsl:template>
<xsl:template match="meta:ZnakSprawy">



<tr>
<td class="label">Znak sprawy</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>

<xsl:template match="str:Zalaczniki">
<xsl:apply-templates select="str:Zalacznik"/>

</xsl:template>

<xsl:template match="str:Zalacznik">

<tr>
<td class="label">Zatgcznik</td>
<td class="value2">
<xsl:call-template name="str Zalacznik TypValue"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template name="str ZalacznikTypValue">
<xsl:choose>
<xsl:when test="@kodowanie="URI"">
<xsl:text>Zatgcznik zewnetrzny w formacie </xsl:text>

<b>

<xsl:value-of select="(@format"/>
</b>
<xsl:text> dostgpny pod adresem URI: </xsl:text>
<b>

<xsl:value-of select="str:DaneZalacznika"/>
</b>

</xsl:when>
<xsl:when test="@kodowanie="base64"">
<xsl:text>Zatgcznik w formacie </xsl:text>
<b>
<xsl:value-of select="(@format"/>
</b>

<xsl:text> zapisany wewnatrz tresci dokumentu.</xsl:text>

</xsl:when>
</xsl:choose>
<xsl:if test="(@nazwaPliku">
<br/>
Nazwa pliku:
<b>
<xsl:value-of select="(@nazwaPliku"/>
</b>
</xsl:if>
<xsl:if test="str:OpisZalacznika">
<br/>
Opis zalacznika:
<br/>
<xsl:value-of select="str:OpisZalacznika"/>



</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template match="str:OpisZalacznika">
<tr>
<td class="label">Opis zatgcznika</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="str:NumerDokumentu">
<tr>
<td class="label">Numer dokumentu</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>

<xsl:template name="xsd_boolean">
<xsl:choose>
<xsl:when test="text()="true'">
<xsl:text>TAK</xsl:text>
</xsl:when>
<xsl:when test="text()="1"">
<xsl:text>TAK</xsl:text>
</xsl:when>
<xsl:when test="text()="false'">
<xsl:text>NIE</xsl:text>
</xsl:when>
<xsl:when test="text()="0"">
<xsl:text>NIE</xsl:text>
</xsl:when>
</xsl:choose>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Zrodlo">
<tr>
<td class="label">Zrodto</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:PodstawaPrawna">
<tr>
<td class="label">Podstawa prawna</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>



<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Skladajacy">
<tr>
<td class="label">Skladana przez</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:MiejsceSkladaniaDeklaracji">
<tr>
<td class="label">Miejsce sktadania</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OrganWlasciwy">
<tr>
<td class="label">Nazwa organu, ktoremu sktadana jest
deklaracja</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:ObowiazekZlozenia">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">A. OBOWIAZEK ZL.OZENIA DEKLARAC]JI<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:OkolicznosciPowodujaceZlozenieDeklaracji"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObowiazekZlozenia/dok:OkolicznosciPowoduja
ceZlozenieDeklaracji">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">QOkolicznosci powodujace
obowigzek
ztozenia
deklaracji<br/>
<table>

<xsl:apply-templates select="dok:Pierwsza"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Zmiana"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObowiazekZlozenia/dok:OkolicznosciPowoduja
ceZlozenieDeklaracji/dok:Pierwsza">



<tr>
<td class="label">Pierwsza

deklaracja</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObowiazekZlozenia/dok:OkolicznosciPowoduja
ceZlozenieDeklaracji/dok:Zmiana">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Zmiana
danych
zawartych w
poprzedniej
deklaracji<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Data"/>
</table>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObowiazekZlozenia/dok:OkolicznosciPowoduja
ceZlozenieDeklaracji/dok:Zmiana/dok:Data">
<tr>

<td class="label">Data

zajscia
zmiany

(rok-miesigc-dzien)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">B. DANE SKLADAJACEGO DEKLARACIJE<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:SkladajacyDeklaracje"/>
<xsl:apply-templates select="dok:OsobaFizyczna"/>
<xsl:apply-templates select="dok:OsobaPrawna"/>
<xsl:apply-templates select="dok:JednostkaOrganizacyjna"/>



</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">Sktadajacy<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Wlasciciel"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Uzytkownik"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Wspolwlasciciel"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Jednostka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Inny"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Wlasciciel">
<tr>

<td class="label">W1asciciel

nieruchomos$ci</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Uzytkownik">

<tr>
<td class="label">Uzytkownik
wieczysty</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Wspolwlasciciel ">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Wspodtwlasciciel

nieruchomosci<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaWspolwlascicieli"/>
</table>



</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Wspolwlasciciel/dok:LiczbaWspolwlascicieli">

<tr>

<td class="label">liczba
wszystkich
wspotwiascicieli</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Jednostka">
<tr>

<td class="label">Jednostka

organizacyjna
lub osoba
posiadajaca
nieruchomos$¢
w zarzadzie
lub

uzytkowaniu</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Inny">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">inny podmiot

wladajacy
nieruchomoscig<br/>

<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Jaka"/>



</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:SkladajacyDeklaracje/do
k:Inny/dok:Jaka">
<tr>
<td class="label">jaka</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Osoba fizyczna<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:OsobaFizycznaDane"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna/dok:Oso
baFizycznaDane">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">- dane

identyfikacyjne<br/>

<table>
<xsl:apply-templates select="oso:Nazwisko"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Pierwszelmie"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Pesel"/>
<xsl:apply-templates select="oso:NIP"/>
<xsl:apply-templates select="dok:PkD"/>
<xsl:apply-templates select="adr: Telefon"/>
<xsl:apply-templates select="dok:AdresZamieszkania"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna/dok:Oso
baFizycznaDane/dok:Pierwszelmie">
<tr>

<td class="label">Pierwsze

imie</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>



</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna/dok:Oso
baFizycznaDane/dok:Pesel">

<tr>
<td class="label">PESEL</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna/dok:Oso
baFizycznaDane/dok:PkD">

<tr>
<td class="label">Symbol PKD</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaFizyczna/dok:Oso
baFizycznaDane/dok: AdresZamieszkania">

<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">ADRES
ZAMIESZKANIA
SKELADAJACEGO
DEKLARACJE<br/>
<table>

<xsl:apply-templates select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Poczta"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Ulica"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Budynek"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Lokal"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SkrytkaPocztowa"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kraj"/>
<xsl:apply-templates select="adr:TERC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SIMC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:ULIC"/>
<xsl:apply-templates select="adr: Wojewodztwo"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Powiat"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Gmina"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Uwagi"/>
</table>

</td>



</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaPrawna">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">0Osoba prawna<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:OsobaPrawnaDane"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaPrawna/dok:Osoba
PrawnaDane">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">- dane

identyfikacyjne<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:NazwaPelna"/>
<xsl:apply-templates select="inst:REGON"/>
<xsl:apply-templates select="0so:NIP"/>
<xsl:apply-templates select="dok:PkD"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Telefon"/>
<xsl:apply-templates select="dok:AdresSiedziby"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaPrawna/dok:Osoba
PrawnaDane/dok:NazwaPelna">
<tr>
<td class="label">Nazwa pela</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaPrawna/dok:Osoba
PrawnaDane/dok:PkD">
<tr>
<td class="label">Symbol PKD</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:OsobaPrawna/dok:Osoba



PrawnaDane/dok:AdresSiedziby">

<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">ADRES SIEDZIBY SKELADAJACEGO
DEKLARACIJE<br/>
<table>

<xsl:apply-templates select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Poczta"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Ulica"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Budynek"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Lokal"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SkrytkaPocztowa"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kraj"/>
<xsl:apply-templates select="adr:TERC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SIMC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:ULIC"/>
<xsl:apply-templates select="adr: Wojewodztwo"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Powiat"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Gmina"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Uwagi"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:JednostkaOrganizacyjna"
>
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">Jednostka organizacyjna<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:OsobaPrawnaDane"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:JednostkaOrganizacyjna/
dok:OsobaPrawnaDane">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">- dane

identyfikacyjne<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:NazwaPelna"/>
<xsl:apply-templates select="inst: REGON"/>
<xsl:apply-templates select="oso:NIP"/>
<xsl:apply-templates select="dok:PkD"/>
<xsl:apply-templates select="adr: Telefon"/>
<xsl:apply-templates select="dok:AdresSiedziby"/>
</table>
</td>
</tr>



</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:JednostkaOrganizacyjna/
dok:OsobaPrawnaDane/dok:NazwaPelna">

<tr>
<td class="label">Nazwa petna</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:JednostkaOrganizacyjna/
dok:OsobaPrawnaDane/dok:PkD">

<tr>
<td class="label">Symbol PKD</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:DaneSkladajacego/dok:JednostkaOrganizacyjna/
dok:OsobaPrawnaDane/dok: AdresSiedziby">

<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">ADRES SIEDZIBY SKLADAJACEGO
DEKLARACJE<br/>
<table>

<xsl:apply-templates select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Poczta"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Ulica"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Budynek"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Lokal"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SkrytkaPocztowa"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kraj"/>
<xsl:apply-templates select="adr:TERC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:SIMC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:ULIC"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Wojewodztwo"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Powiat"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Gmina"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Uwagi"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok: AdresNieruchomosci'">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">C. ADRES NIERUCHOMOSCI NA KTOREJ
POWSTAJA ODPADY (wypehié¢ w
przypadku,



gdy adres nieruchomosci/siedziba, na
ktorej powstaja odpady jest inny niz
adres zamieszkania)<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="adr:Adres"/>
<xsl:apply-templates select="dok:NumerDzialkiObreb"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:AdresNieruchomosci/dok:NumerDzialkiObreb"
>
<tr>
<td class="label">Numer ewidencyjny
nieruchomosci w
rejestrze
gruntow</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:NieruchomoscJest">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Nieruchomos¢ jest: (zaznaczy¢ wiasciwy
kwadrat 1 przystapi¢ do wypehienia
cz¢$ciDIiEIbD,EiGlubFiG)
<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Zamieszkala"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Niezamieszkala"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Wczesci"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:NieruchomoscJest/dok:Zamieszkala">
<tr>
<td class="label">zamieszkata</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:NieruchomoscJest/dok:Niezamieszkala">
<tr>
<td class="label">niezamieszkata</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>



</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:NieruchomoscJest/dok:Wczesci">
<tr>
<td class="label">w cze$ci zamieszkata oraz w
czesci
niezamieszkata</td>
<td class="value">
<xsl:call-template name="xsd boolean"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlascicielaZamieszkalej">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">D. OSWIADCZENIE WEASCICIELA
NIERUCHOMOSCI ZAMIESZKALE]J
(dotyczy
nieruchomosci zabudowanych
budynkami
jednorodzinnymi)<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Oswiadczam"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlascicielaZamieszkalej/dok:Osw
iadczam">
<tr>
<td class="label">Oswiadczam, ze na terenie
nieruchomosci
wskazanej w
czesci B lub C
niniejszej
deklaracji
zamieszkuje:</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">E. OBLICZENIE WYSOKOSCI OPLATY ZA
GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomosci zabudowanych
budynkami jednorodzinnymi )<br/>
<table>



<xsl:apply-templates select="dok:Do4"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Powyzej4"/>
<xsl:apply-templates select="dok:OplataMiesieczna"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Do4">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Nieruchomos¢ jednorodzinna
do 4
mieszkancow<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaOsob"/>
<xsl:apply-templates select="dok:StawkaOplaty"/>
<xsl:apply-templates select="dok:ObliczenieWysokosciOplaty"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Do4/dok:LiczbaOsob">
<tr>
<td class="label">Liczba oso6b (a)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Do4/dok:StawkaOplaty">
<tr>
<td class="label">Stawka

miesieczna (b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Do4/dok:ObliczenieWysokos
ciOplaty">
<tr>

<td class="label">Oplata za

gospodarowanie
odpadami

zaokraglona do



petnych ztotych

(c =ax b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Powyzej4">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Nieruchomos$¢ jednorodzinna
powyzej 4
mieszkancow<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaOsob"/>
<xsl:apply-templates select="dok:StawkaOplaty"/>
<xsl:apply-templates select="dok:ObliczenieWysokosciOplaty"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Powyzej4/dok:LiczbaOsob">
<tr>
<td class="label">Liczba osob (a)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Powyzej4/dok:StawkaOplaty
">
<tr>
<td class="label">Stawka

miesieczna (b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:Powyzej4/dok:ObliczenieWy
sokosciOplaty">
<tr>

<td class="label">Oplata za

gospodarowanie

odpadami



zaokraglona do
petnych ztotych

(c =ax b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Jednorodzinne/dok:OplataMiesieczna">
<tr>

<td class="label">Wysokos¢ optaty miesi¢czne;j

za
gospodarowanie odpadami

komunalnymi
(suma optat z

kolumny c)</td>

<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">F. OBLICZENIE WYSOKOSCI OPLATY ZA

GOSPODAROWANIE ODPADAMI

KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomosci zabudowanych
budynkami mieszkalnymi innymi niz
budynki jednorodzinne)<br/>

<table>

<xsl:apply-templates select="dok:Obliczenia"/>
<xsl:apply-templates select="dok:WysokoscOplatyMiesieczne;j"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2"> <br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaOsob"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Oplata"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Liczbalokali"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>
</td>
</tr>



</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia/dok:Licz
baOsob">
<tr>

<td class="label">Liczba osob

zamieszkujaca

lokal mieszkalny

(a)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia/dok:Staw
ka">
<tr>

<td class="label">Stawka

miesi¢czna za
gospodarowanie

odpadami (b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia/dok:Oplat
a'"™>
<tr>

<td class="label">Optata za

gospodarowanie
odpadami
komunalnymi
zaokraglona do
pelych ztotych
(c=ax b)</td>

<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>



</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia/dok:Licz
bal.okali">
<tr>

<td class="label">Liczba lokali

mieszkalnych (d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok: TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok:Obliczenia/dok:Ilocz

ynﬂ>
<tr>
<td class="label">Iloczyn optat za
poszczegblne
lokale
(e =cx d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:InneNizJednorodzinne/dok: WysokoscOplatyMie

siecznej'™>
<tr>
<td class="label">Wysokos¢ optaty miesi¢czne;j
za
gospodarowanie odpadami
komunalnymi
(suma optat z
kolumny e)</td>

<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">G.OBLICZENIE WYSOKOSCI OPLATY ZA

GOSPODAROWANIE ODPADAMI

KOMUNALNYMI<br/>
<table>



<xsl:apply-templates select="dok:TypPojemnika"/>
<xsl:apply-templates select="dok:WysokoscOplatyMiesiecznej"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika"
>
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Typ pojemnika (a)<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Pojemnik110"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Pojemnik240"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Pojemnik1100"/>
<xsl:apply-templates select="dok:P4m"/>
<xsl:apply-templates select="dok:P5m"/>
<xsl:apply-templates select="dok:P7m"/>
<xsl:apply-templates select="dok:P9m"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik110">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">110/120 I<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik110/dok:LiczbaPojemnikow">

<tr>

<td class="label">Liczba
pojemnikow
(b)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template



match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik110/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
oplaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik110/dok:Czestotliwosc">

<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢
(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik110/dok:Iloczyn">

<tr>

<td class="label">Iloczyn
liczby
pojemnikow
stawki
optaty
i
czestotliwosci
(e=bxcxd)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template



match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik240">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">240 I<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik240/dok:LiczbaPojemnikow">

<tr>

<td class="label">Liczba
pojemnikow
(b)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik240/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
oplaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik240/dok:Czestotliwosc">
<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢

(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>



</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik240/dok:Iloczyn">

<tr>

<td class="label">Iloczyn
liczby
pojemnikow
stawki
oplaty
i
czestotliwosci
(e=bxcxd)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik1100">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">1100 I<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik1100/dok:LiczbaPojemnikow">
<tr>

<td class="label">Liczba

pojemnikow
(b)</td>

<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>



</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik1100/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
optaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik1100/dok:Czestotliwosc">

<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢
(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:Pojemnik1100/dok:Iloczyn">
<tr>
<td class="label">Iloczyn

liczby
pojemnikow
stawki

optaty

i

czestotliwosci
(e=bxcxd)</td>

<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>



</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P4m">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">4 m3<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P4m/dok:LiczbaPojemnikow">

<tr>

<td class="label">Liczba
pojemnikow
(b)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P4m/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
optaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P4m/dok:Czestotliwosc">
<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢

(d)</td>



<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P4m/dok:Iloczyn">

<tr>

<td class="label">Iloczyn
liczby
pojemnikow
stawki
optaty
i
czestotliwosci
(e=bxcxd)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P5m">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">5 m3<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P5m/dok:LiczbaPojemnikow">
<tr>

<td class="label">Liczba

pojemnikow



(b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P5m/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
optaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P5m/dok:Czestotliwosc">

<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢
(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P5m/dok:Iloczyn">
<tr>
<td class="label">Iloczyn
liczby

pojemnikow

stawki
optaty
i

czestotliwosci



(e=bxcxd)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P7m">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">7 m3<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P7m/dok:LiczbaPojemnikow">

<tr>

<td class="label">Liczba
pojemnikow
(b)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P7m/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
optaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P7m/dok:Czestotliwosc">



<tr>
<td class="label">Czg¢stotliwos¢

(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P7m/dok:Iloczyn">

<tr>

<td class="label">Iloczyn
liczby
pojemnikow
stawki
optaty
i
czestotliwosci
(e=bxcxd)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P9m">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">9 m3<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:LiczbaPojemnikow"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Stawka"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Czestotliwosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Iloczyn"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P9m/dok:LiczbaPojemnikow">



<tr>
<td class="label">Liczba

pojemnikow

(b)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P9m/dok:Stawka">

<tr>

<td class="label">Stawka
optaty
(c)</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template

match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P9m/dok:Czestotliwosc">

<tr>
<td class="label">Cze¢stotliwos¢
(d)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: TypPojemnika/
dok:P9m/dok:Iloczyn">
<tr>
<td class="label">Iloczyn

liczby
pojemnikow
stawki

oplaty



i
czestotliwosci

(e=bxcxd)</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: WysokoscOpla
tyMiesiecznej'>
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Wysokos¢ optaty miesi¢czne;j
za
gospodarowanie odpadami
komunalnymi
(suma optat z
kolumny e)<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Zlotych"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Slownie"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: WysokoscOpla
tyMiesiecznej/dok:Zlotych">
<tr>
<td class="label">ztotych</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:ObliczenieWysokosciOplaty/dok: WysokoscOpla
tyMiesiecznej/dok:Slownie'>
<tr>
<td class="label">stownie zlotych</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">H. OSWIADCZENIE WEASCICIELA
NIERUCHOMOSCI W CZESCI



ZAMIESZKALEJ I
CZESCI NIEZAMIESZK ALEJ<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Oswiadczam"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela/dok:Oswiadczam'">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">0Os§wiadczam , Ze na terenie
nieruchomosci
wskazanej w
czesci B lub C
niniejszej
deklaracji,
wysoko$¢ optaty
miesi¢cznej za
gospodarowanie
odpadami
komunalnymi,
wynosi:<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:OplataEf"/>
<xsl:apply-templates select="dok:OplataG"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Suma"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Slownie"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela/dok:Oswiadczam/dok:
OplataEf">
<tr>
<td class="label">optata z E lub F</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela/dok:Oswiadczam/dok:
OplataG">
<tr>
<td class="label">optata z G</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>



<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela/dok:Oswiadczam/dok:
Suma'>
<tr>

<td class="label">suma optat z E

lub F i G [zt]</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieWlasciciela/dok:Oswiadczam/dok:
Slownie">
<tr>
<td class="label">stownie zlotych</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Zalaczniki">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">]. Zataczniki<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="str:Zalacznik"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:Uzasadnienie">
<tr>
<td class="label">J. UZASADNIENIE ZMIANY DEKLARACIJI</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego'>
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">K. OSWIADCZENIE I PODPIS SKE.ADAJACEGO
DEKLARACIJE / OSOBY REPREZENTUJACEJ SKEADAJACEGO DEKLARACIJE<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Zgodnie"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego/dok:Zgodnie">
<tr>



<td class="sublevel" colspan="2">Zgodnie z art. 23 ust. 1 Ustawy o ochronie danych
osobowych (tj. z 2002 r. Dz. U. Nr 101 poz. 926 z pdz. zm.) wyrazam zgode na przetwarzanie
moich danych osobowych w celu przeprowadzenia postegpowania administracyjnego.
Potwierdzam wtasnorgcznym podpisem prawidtowos$¢ danych zamieszczonych w niniejszej
deklaracji, bedac uprzedzonym o odpowiedzialnosci wynikajacych z przepisoOw prawa na wypadek
podania w deklaracji nieprawdziwych danych.<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="dok:Miejscowosc"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Data"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Imie"/>
<xsl:apply-templates select="dok:Nazwisko"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego/dok:Zgodnie/dok:Mi
ejscowosc'">

<tr>
<td class="label">Miejscowos¢</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego/dok:Zgodnie/dok:Da
ta">

<tr>
<td class="label">Data</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>

<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego/dok:Zgodnie/dok:Im
ie ">

<tr>
<td class="label">Imi¢</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template
match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:OswiadczenieSkladajacego/dok:Zgodnie/dok:Na
zwisko">
<tr>

<td class="label">Nazwisko</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>



</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="dok:Dokument/dok:TrescDokumentu/dok:FormaOdbioru">
<tr>
<td class="label">Forma odbioru dokumentow</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:DataWszczeciaEgzekucji">

<tr>
<td class="label">Data wszczgcia egzekucji</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:Rok">

<tr>
<td class="label">Rok</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:NumerSystemowyOsoby">

<tr>
<td class="label">Numer systemowy osoby</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:RodzajDecyzji">

<tr>
<td class="label">Rodzaj decyz;ji</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:NumerDecyzji">

<tr>
<td class="label">Numer decyzji</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OznaczenieWaluty">



<tr>
<td class="label">Waluta</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:NumerSystemowyWniosku'>
<tr>
<td class="label">Numer systemowy wniosku</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OdbiorDecyzji">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">0Osoba odbierajaca decyzje<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="typy:Data"/>
<xsl:apply-templates select="typy:Potwierdzajacy"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OdbiorDecyzji/typy:Data">

<tr>
<td class="label">Data</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OdbiorDecyzji/typy:Potwierdzajacy">
<tr>

<td class="sublevel" colspan="2">Podpisujgcy<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="o0so0:1dOsoby"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Imie"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Nazwisko"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
<xsl:apply-templates select="inst:Funkcja"/>
</table>

</td>

</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OkresZlozenia">
<tr>

<td class="label">Okres zlozenia</td>

<td class="value">

<xsl:value-of select="text()"/>
</td>



</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:DataWniosku">
<tr>
<td class="label">Data</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:Decyzja">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Decyzja<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="typy:RodzajDecyzji"/>
<xsl:apply-templates select="typy:DataWydaniaDecyzji"/>
<xsl:apply-templates select="typy:NumerDecyzji"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:NumerTytuluWykonawczego'>
<tr>
<td class="label">Numer tytutu wykonawczego</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:SeriaNumerDokumentu'>
<tr>
<td class="label">Seria 1 numer dokumentu</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:SygnaturaSprawy">
<tr>
<td class="label">Sygnatura sprawy</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:OsobyObjeteDecyzjalLiczba">
<tr>
<td class="label">Liczba 0s6b objetych decyzja</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>



</xsl:template>
<xsl:template match="typy:DataWydaniaDecyz;ji">

<tr>
<td class="label">Data wydania decyzji</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>

</xsl:template>
<xsl:template match="typy:PodpisWnioskodawcy">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Podpis wnioskodawcy<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="typy:Data"/>
<xsl:apply-templates select="typy:Potwierdzajacy"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:PodpisWnioskodawcy/typy:Data">
<tr>
<td class="label">Data</td>
<td class="value">
<xsl:value-of select="text()"/>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template match="typy:PodpisWnioskodawcy/typy:Potwierdzajacy">
<tr>
<td class="sublevel" colspan="2">Podpisujgcy<br/>
<table>
<xsl:apply-templates select="o0so0:1dOsoby"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Imie"/>
<xsl:apply-templates select="oso:Nazwisko"/>
<xsl:apply-templates select="adr:Kontakt"/>
<xsl:apply-templates select="inst:Funkcja"/>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
</xsl:stylesheet>



